

## ERRATA

O INSTITUTO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS - IPGSE, no uso das atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital 006/2022 supracitado, cuja alteração está a seguir.

### Retificação:

### EDITAL Nº 006/2022 IPGSE – HERSO

Onde lê Contrato de Gestão nº 08/2021 SES – Go, leia-se Contrato de Gestão nº 088/2022 SES – Go;  
1.4.1 Candidatura; será presencialmente no endereço: Rua 05 QD. N LT. 12 Bairro Pedrolina, Santa Helena de Goiás

### ANEXO IV- EDITAL 006/2022

### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO- IPGSE

CRONOGRAMA		
DATA	ATIVIDADE	LOCAL
11/10/2022	1ª Etapa Período de Candidatura	Rua 05 LT. N QD. 12 Bairro Pedrolina, Santa Helena de Goiás.

O candidato que se interessar em participar do Processo Seletivo deverá pessoalmente realizar sua inscrição no endereço: Rua 05 LT. N QD. 12, Bairro Pedrolina, Santa Helena de Goiás, das 8h às 12h e das 13:30h às 17h.

Rio Verde, 10 de outubro de 2022.

**FABIO VILELA MATOS:37929429172**

Assinado de forma digital por FABIO VILELA MATOS:37929429172  
Dados: 2022.10.10 16:38:44 -03'00'

**FÁBIO VILELA MATOS**  
**SUPERINTENDENTE ADMINISTRATIVO**